## 启迪环境科技发展股份有限公司 关于控股股东持有的公司股份被司法拍卖的进展 暨部分股份过户完成的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整, 公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

启迪环境科技发展股份有限公司(以下简称"启迪环境"或"公司")控股股东启迪科 技服务有限公司(以下简称"启迪科服")持有的公司165,863,314股股份(占公司总股本 11.64%) 被北京市东城区人民法院于 2024 年 12 月 2 日 10 时至 2024 年 12 月 3 日 10 时止 (延时除外)在京东网司法拍卖平台上进行公开拍卖(详见公司于2024年11月8日披露的 《关于控股股东持有的公司股份可能被司法拍卖暨公司控制权或将发生变更的提示性公告》, 公告编号: 2024-103)。上述股份已在京东网司法拍卖网络平台上完成竞拍(详见公司于 2024 年 12 月 4 日披露的《关于控股股东持有的公司股份被司法拍卖暨公司控制权或将发生变更 的进展公告》,公告编号:2024-111)。

公司通过中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司(以下简称"中登结算公司") 系统查询获悉,2024年12月16日,本次司法拍卖的股份已部分完成过户登记手续,涉及 股份数为 59,652,314 股(占公司总股本 4.18%)。

## 一、截止目前股份过户登记完成前后控股股东持股变动情况

本次司法拍卖股份部分登记过户前后启迪科服及其一致行动人持股变动情况如下:

				变动	本次权益变动前		本次权益变动后	
股东名称	权益变动 时间	权益 变动 方式	权益变动数 量(股)	数 占 股 比例	持有股数 (股)	占股 本例	持有股数 (股)	占 股 比 例
启迪科技服务有	2024年12	司法	59, 652, 314	4. 18%	166, 363,	11.67%	106, 711,	7. 49%
限公司	月 16 日	拍卖			314		000	

珠海启迪投资有 限公司	无	无	0	0	82, 818, 9 38	5. 81%	82, 818, 9 38	5. 81%
珠海启迪绿源投 资有限公司	无	无	0	0	24, 189, 1 97	1.70%	24, 189, 1 97	1. 70%
合计					273, 371, 449	19. 18%	213, 719, 135	15%

## 二、其他相关说明

- 1、受让人减持需依据《上市公司股东减持股份管理暂行办法》和《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 18 号——股东及董事、监事、高级管理人员减持股份》等相关规定实施。
- 2、本次过户登记之后,启迪科服直接持有公司股份数从 166,363,314 股变更为 106,711,000 股,占公司总股本的比例由 11.67%变更为 7.49%。启迪科服及其一致行动人所 持公司股份数由 273,371,449 股变更为 213,719,135 股,占公司总股本的比例由 19.18%变更为 15%。

若本轮股份拍卖全部过户完成,启迪科服及其一致行动人所持公司股份数将降至 107,508,135 股,占公司总股本 7.54%,将导致公司控制权发生变更,公司将变更为无控股股东状态。上述事项对公司治理结构、后续投融资工作开展及日常经营事项所产生的影响目前尚无法确认。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

截至目前,公司相关经营活动正常开展,公司控股股东不存在需要履行业绩补偿义务的情形。公司将就上述事项进展情况及时履行相应披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

- 3、信息披露义务人启迪科服履行了权益变动报告义务并按规定编制了简式权益变动报告书,具体内容见公司同日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的《简式权益变动报告书》。
- 4、公司将密切关注该事项后续进展,公司指定信息披露媒体为《中国证券报》《证券时报》《上海证券报》和巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn),有关公司的信息均以上述媒体披露的公告为准。敬请广大投资者注意投资风险。

## 三、备查文件

1、中登结算公司出具的《持股 5%以上股东每日持股变化名单》。 特此公告。

启迪环境科技发展股份有限公司董事会 二〇二四年十二月十八日